

Съвременният бизнес е в постоянна адаптация на управленските си практики, които да отговарят на нуждите и предпочитанията на Z поколението. Те са израснали в друга ера и гледат на работните си ангажименти по различен от милениалите, X и бейми бумърите начин. Ясно формулирани цели за устойчивост и корпоративна социална отговорност имат много по-голямо значение от преди. Същото важи и за технологично напредналата и гъвкава работна среда.

Многообразието и приобщаването също са ключов елемент от тази стратегия. Gen Z е най-разнообразното поколение до момента и очакват да виждат това и в професионалния си живот. Но това си има своята добавена стойност - работните места със силен фокус върху diversity & inclusion печелят по-голямо доверие и по-голяма ангажираност от служителите си.

Подходът към управление, който цени различните перспективи и насърчава разнообразието и елиминирането на предразсъдъци не само подобрява общата креативност, но и спомага за изграждането на по-успешни и по-устойчиви бизнеси.

Gen Z & Diversity



- Какъв е работният пулс на новото поколение?
- Какъв стил на лидерство търси то и как вижда професионалната си реализация?
- Как компаниите интегрират многообразието като неделима част от своята култура и идентичност? Какви са ползите?
- Как бизнесът създава среда, която да приобщава служителите от всички групи? С какви трудности се сблъсква?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор на специалните страници на сп. "Мениджър" в бр. 2/2024 (на пазара от края на февруари до края на март като печатно и онлайн издание) и отправяме предложение да споделите мнението си.

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 13.02.2024 г.

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:

Една страница реклама или текст – 4 750
Две страници реклама и/или текст – 7 250
Три страници реклама и/или текст – 8 450
Четири страници реклама и/или текст – 9 450

**Възможност за комбинация с банер кампания на manager.bg*

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:

Интервю (въпроси + редактиране) – 200
Native статия (написване от редактор) – 450

**цените са без ДДС, подлежат на допълнителни отстъпки и включват публикуване в manager.bg*